



ХЕРСОНСЬКИЙ
ДЕРЖАВНИЙ
АГРАРНО-
ЕКОНОМІЧНИЙ
УНІВЕРСИТЕТ

МАТЕРІАЛИ МІЖНАРОДНОЇ НАУКОВО-
ПРАКТИЧНОЇ ІНТЕРНЕТ-КОНФЕРЕНЦІЇ

ПІДПРИЄМНИЦТВО, ОБЛІК ТА ФІНАНСИ: СУЧАСНИЙ СТАН І ПЕРСПЕКТИВИ ПОВОЄННОГО ВІДРОДЖЕННЯ

24
КВІТНЯ
2024
року



Херсон-Кропивницький

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

**Херсонський державний аграрно-економічний університет
Українська Асоціація з розвитку менеджменту та бізнес освіти
Спілка економістів України**

**Приватна установа «Академія «Volashaq»» (Республіка Казахстан)
Вища школа професійного навчання у Вроцлаві (Республіка Польща)
Академія прикладних наук «Collegium Balticum»
(Республіка Польща)**

**Поморська вища школа у Старогарді Гданському (Республіка Польща)
Івано-Франківський національний технічний університет нафти і газу
Кіровоградський науково-дослідний експертно-криміналістичний центр
МВС України**

**ГО «Центральноукраїнська сільськогосподарська консалтингова
дорадча служба»**

ПІДПРИЄМНИЦТВО, ОБЛІК ТА ФІНАНСИ: СУЧАСНИЙ СТАН Й ПЕРСПЕКТИВИ ПОВОЄННОГО ВІДРОДЖЕННЯ

*МАТЕРІАЛИ
МІЖНАРОДНОЇ НАУКОВО-ПРАКТИЧНОЇ
ІНТЕРНЕТ-КОНФЕРЕНЦІЇ*

24 квітня 2024 року

Херсон-Кропивницький

УДК 330.341.1:658

Підприємництво, облік та фінанси: сучасний стан й перспективи повоєнного відродження: матеріали Міжнародної науково-практичної інтернет-конференції (м.Херсон - Кропивницький, 24 квітня 2024р.). – Херсон: ХДАЕУ, 2024

У збірнику розміщено матеріали, в яких узагальнено результати Міжнародної науково-практичної Інтернет-конференції «ПІДПРИЄМНИЦТВО, ОБЛІК ТА ФІНАНСИ: СУЧАСНИЙ СТАН Й ПЕРСПЕКТИВИ ПОВОЄННОГО ВІДРОДЖЕННЯ», яка проводилась кафедрою підприємництва, обліку та фінансів

Редакційна колегія:

КАРНАУШЕНКО Алла, к.е.н., доцент, завідувач кафедри підприємництва, обліку та фінансів

КОНОНЕНКО Леся, к.е.н., доцент, доцент кафедри підприємництва, обліку та фінансів

ПОВОД Тетяна, к.е.н., доцент, доцент кафедри підприємництва, обліку та фінансів

Організатори випуску збірника:

Кафедра підприємництва, обліку та фінансів Херсонського державного аграрно-економічного університету

Думки авторів публікацій можуть не збігатися з думками і позицією редакції. Тези доповідей друкуються в авторській редакції. Автори несуть безпосередню відповідальність за зміст поданих матеріалів, достовірність наведених фактів, посилань, правопис власних імен, дотримання академічної доброчесності тощо.

Редакція не несе відповідальності за зміст публікацій.

©ХДАЕУ, 2024

©Колектив авторів, 2024

Міжнародна науково-практична Інтернет-конференція
«ПІДПРИЄМНИЦТВО, ОБЛІК ТА ФІНАНСИ: СУЧАСНИЙ СТАН Й ПЕРСПЕКТИВИ
ПОВОЄННОГО ВІДРОДЖЕННЯ»

24 квітня 2024 року

[0%B9%D0%92%D0%902010%D0%92%D0%B8%D0%BF33..pdf](#) (дата звернення 12.10.2022).

2. Національні положення (стандарт) бухгалтерського обліку 1 «Загальні вимоги до фінансової звітності» Наказ Міністерства фінансів України №73 від 07.02.2013 р. [Електронний документ]. – URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0336-13#Text> (дата звернення 10.10.2022).

3. Положення (стандарт) бухгалтерського обліку 16 «Витрати» Наказ Міністерства фінансів України № 790 від 18.11.2005 р. (зі змінами та доповненнями). [Електронний документ]. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0027-00> (дата звернення: 11.10.2022).

4. Саблук П.Т. Облік і контроль діяльності цукропереробних підприємств. URL: http://www.nbu.gov.ua/pontal/Sos_Gum/Oif_ak_/2009_3/8_Sabl.pdf (дата звернення 12.10.2022).

5. Сухоносенко І.І., Гринь В.П. Теоретичні аспекти побудови обліку витрат на виробництво продукції рослинництва. *Економіка та суспільство*. 2021. Вип. 30. URL: <file:///C:/Users/user/Downloads/65696-629-1-10-20211011.pdf> (дата звернення 11.09.2022).

6. Шепель Т.П. Розвиток бухгалтерського обліку в Україні на основі впровадження МСФЗ: проблеми і перспективи. *Облік і фінанси*. 2021. №1(91). С. 36-43.

Савченко В.М.

*к.е.н., професор кафедри підприємництва, обліку та фінансів
Херсонський державний аграрно-економічний університет,
м. Кропивницький, Україна*

Кононенко Л. В.

*к.е.н., доцент кафедри підприємництва, обліку та фінансів
Херсонський державний аграрно-економічний університет,
м. Кропивницький, Україна*

**ІНФОРМАЦІЙНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ УПРАВЛІННЯ РИЗИКАМИ НА
ФІНАНСОВОМУ РИНКУ: СУЧАСНИЙ СТАН, ПРОБЛЕМИ ТА
ПЕРСПЕКТИВИ**

Сучасний стан фінансового ринку характеризується поширенням та ускладненням операційних ризиків в управлінні бізнесом. Повномасштабні

Міжнародна науково-практична Інтернет-конференція
«ПІДПРИЄМНИЦТВО, ОБЛІК ТА ФІНАНСИ: СУЧАСНИЙ СТАН Й ПЕРСПЕКТИВИ
ПОВОЄННОГО ВІДРОДЖЕННЯ»

24 квітня 2024 року

військові дії в Україні, пандемія, процеси цифровізації, глобалізації та інтернаціоналізації суттєво впливають на функціонування фінансового ринку України, що обумовлює об'єктивну необхідність здійснювати свою діяльність в умовах невизначеності і високих ризиків. Однією з найбільш значущих складових, що дозволяє мінімізувати ризики на фінансовому ринку, є інформаційне забезпечення.

Одним з основних принципів функціонування фінансового ринку є прозорість, яка безпосередньо пов'язана з достовірністю та доступністю інформації, якою володіють учасники фінансового ринку [2]. Відповідно, у сучасних умовах становлення "Society 5.0" є необхідним виявити проблеми інформаційного забезпечення учасників ринку та аналітичних процедур у системі ризик-менеджменту. Так, функціонування фінансового ринку України сьогодні відбувається в умовах невизначеності та високих ризиків, при цьому процеси цифровізації спричиняють суттєвий вплив на функціонування фінансового ринку. В цих умовах дослідження особливостей та функціонального навантаження інформаційного забезпечення в управлінні ризиками на фінансовому ринку, з'ясування проблемних моментів та визначення перспектив їх подолання є актуальним. У цьому зв'язку ми розглядаємо підвищення рівня фінансової та цифрової грамотності населення як необхідні передумови розвитку фінансового ринку.

Використання при прийнятті управлінських рішень виключно ретроспективного підходу (що натеper є поширеним) при здійсненні обліково-аналітичних процедур на фінансовому ринку є не задовольняє інформаційні запити учасників фінансового ринку. Відповідно є доцільним поширення принципів та стандартів ESG в Україні.

Провідне місце на ринку фінансових послуг України посідають банківські установи. За останні десять років кількість комерційних банків в Україні скоротилася з 180 до 63 установ (зменшилась більш ніж у 2,8 рази). При цьому

24 квітня 2024 року

активи комерційних банків за цей період збільшились з 1278094,6 млн. грн. до 2748813 млн. грн. (зросли на 1470719 млн. грн. або у 2,15 рази); показники рентабельності активів (ROA), капіталу (ROE) та чистий прибуток також суттєво зросли [1].

Установи небанківського типу такі як страхові компанії в Україні не відіграють значну роль на фінансовому ринку і цей сегмент фінансового ринку потребує розвитку. За останні десять років їх кількість таких суб'єктів постійно знижується, проте динаміка активів є позитивною.

Крім банківських установ і страхових компаній на фінансовому ринку України працюють кредитні спілки, фінансові компанії, ломбарди [3].

Значну роль в управлінні ризиками на фінансовому ринку відіграє інформаційне забезпечення, основу якого складає обліково-аналітична інформація, і насамперед фінансова звітність. Учасники ринку на основі інформаційних сигналів, які є унікальним інформаційним джерелом, приймають управлінські рішення щодо тієї чи іншої події на фінансовому ринку.

В умовах формування “Society 5.0” при прийнятті рішень суб'єктами фінансового ринку крім традиційного фінансового аналізу є необхідним аналізувати екологічну та соціальну інформацію, що визначає доцільність поширення принципів та стандартів ESG в Україні.

Список використаних джерел:

1. Національний банк України. Офіційний сайт. Основні показники діяльності банків України. URL: <https://bank.gov.ua/statistic/supervision-statist/data-supervision#1> (дата звернення 13.04.2024)
2. Савченко В., Кононенко Л., Гай О. Фінансовий та статистичний аналіз в управлінні ризиками на фінансовому ринку у контексті формування «Industry 5.0». *Економічний простір*, 2024, (189), 167-173. DOI: <https://doi.org/10.32782/2224-6282/189-31>

ЗМІСТ

Секція 1.

Визначення стратегічних пріоритетів розвитку підприємницької діяльності у контексті необхідності забезпечення повоєнного відродження

Головка А. М., Лисенко А. М. ОСОБЛИВОСТІ ОБЛІКУ, АУДИТУ, АНАЛІЗУ ТА ОПОДАТКУВАННЯ ФЕРМЕРСЬКИХ ГОСПОДАРСТВ В УКРАЇНІ	7
Черниченко О. Ю., Король К. П. ЗНИЖЕННЯ РІВНЯ ВПЛИВУ ПІДПРИЄМНИЦЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ НА НАВКОЛИШНЄ ПРИРОДНЕ СЕРЕДОВИЩЕ	12
Хомула А. С., Бойко Л.О. ОСОБЛИВОСТІ УПРАВЛІННЯ ІНВЕСТИЦІЙНИМИ РИЗИКАМИ В УМОВАХ НЕВИЗНАЧЕНОСТІ	15
Новікова А.В. Науковий керівник: Климаш Н.І. ІНВЕСТИЦІЙНА АКТИВНІСТЬ НА РИНКУ КАПІТАЛУ УКРАЇНИ В УМОВАХ ВОЄННОГО СТАНУ	19
Фімяр С.В., Бондарчук І.В. НЕОБХІДНІСТЬ ВПРОВАДЖЕННЯ ЦИРКУЛЯРНОЇ ЕКОНОМІКИ В УМОВАХ ВОЄННОГО СТАНУ	23
Дзюндзя О.В., Антоненко А.В. ПЕРСПЕКТИВНІ НАПРЯМИ ПОВОЄННОГО РОЗВИТКУ ХАРЧОВОЇ ГАЛУЗІ З УРАХУВАННЯМ ЦИРКУЛЯРНОЇ ЕКОНОМІКИ	28
Гармаш С. В. ЗНАЧЕННЯ КАДРОВОЇ БЕЗПЕКИ ДЛЯ ВІДРОДЖЕННЯ КРАЇНИ У ПОВОЄННИЙ ЧАС	31
Кирич Н., Бойко О., Дзюбатий Р., Боярчук Н. ШЛЯХИ АКТИВІЗАЦІЇ НАУКОВО-ОСВІТНЬОГО ІНСТРУМЕНТАРІЮ ДОСЯГНЕННЯ УСПІХІВ В РЕАЛІЗАЦІЇ ПОВОЄННИХ ЕКОНОМІЧНИХ РЕФОРМ ТА ВИРОБНИЧО- ГОСПОДАРСЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ (Європейські контексти)	34
Рошук А.В., Пристемський О.С. БАЧЕННЯ І ПЕРСПЕКТИВИ ПОВОЄННОГО ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ УКРАЇНИ	39
Борисенко В.В., Чеботарьов В.А., НАПРЯМИ ПОВОЄННОГО ВІДНОВЛЕННЯ УКРАЇНИ	42
Музичка О. М., Криворучко Н. М. ОСОБЛИВОСТІ РЕАЛІЗАЦІЇ ГРОШОВО-КРЕДИТНОЇ ПОЛІТИКИ НБУ В КОНТЕКСТІ СУЧАСНИХ ВИКЛИКІВ І ЗАГРОЗ	46

Фігура Р.В. ШЛЯХИ ПІДТРИМКИ АГРАРНОГО СЕКТОРУ УКРАЇНИ В УМОВАХ ВІЙНИ	49
Войтюк Є-Б.Б. ЗМІНА МОДЕЛІ ВІДШКОДУВАННЯ ПОДАТКУ НА ДОДАНУ ВАРТІСТЬ В УКРАЇНІ	54
Сақун А.Ж., Топоровська А.А. ОБЛІКОВО-ФІНАНСОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ БІЗНЕСУ В КОНТЕКСТІ СУЧАСНИХ ВИКЛИКІВ	57
Тарасюк А.В., Сергеев С. Ю. СОЦІАЛЬНЕ ПІДПРИЄМНИЦТВО В ПОВОЄННОМУ ВІДРОДЖЕННІ ХЕРСОНЩИНИ	60
Корженівська Н.Л., Осадчук І. О. КОНЦЕПЦІЯ ПОБУДОВИ ТА ФУНКЦІОНУВАННЯ МЕХАНІЗМУ УПРАВЛІННЯ РИЗИКАМИ	63
Нісходовська О.Ю. РОЛЬ ДЕРЖАВИ В РЕГУЛЮВАННІ ПІДПРИЄМНИЦЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ	67
Волощук Ю.О., ПРІОРИТЕТИ РОЗВИТКУ ОКРЕМИХ СФЕР КРЕАТИВНОЇ ЕКОНОМІКИ У КОНТЕКСТІ ПОВОЄННОЇ ВІДБУДОВИ УКРАЇНИ	73
Пантелеймоненко А.О. ПРО КООПЕРАТИВИ ПІДПРИЄМЦІВ НІМЕЧЧИНИ	78
Верін О.Є., Боровік Л.В. ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ ПІДПРИЄМНИЦЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ В УМОВАХ ПІСЛЯВОЄННОГО ВІДРОДЖЕННЯ	81
Shabatura T. S. DIRECTIONS OF SUPPORT AND RESTORATION OF THE AGRICULTURAL SECTOR OF UKRAINE	85
Осіпова В.С., Карнаушенко А.С. ВПЛИВ ПАНДЕМІЇ COVID-19 ТА ВІЙНИ В УКРАЇНІ НА ВЕНЧУРНЕ ФІНАНСУВАННЯ	91
Гавриленко К.О., Швиданенко Д.В. ОСОБЛИВОСТІ ФОРМУВАННЯ ЦИФРОВИХ СТРАТЕГІЙ ПІДПРИЄМСТВ	94
Довбуш І.В., Петренко О.П., СТАЛІЙ РОЗВИТОК АГРАРНИХ ПІДПРИЄМСТВ В УМОВАХ НЕВИЗНАЧЕНОСТІ	97
Шевченко А. А., Конопельська О.В. ІННОВАЦІЙНЕ ВІДНОВЛЕННЯ АГРАРНОГО БІЗНЕСУ - СТРАТЕГІЧНА ДЕТЕРМІНАНТА ПІСЛЯВОЄННОГО ВІДРОДЖЕННЯ	101

Зюзіна А. Ю., Шевченко А. А. РОЗВИТОК АГРАРНОГО СЕКТОРУ ПІСЛЯ ВІЙНИ: СТРАТЕГІЧНІ ПІДХОДИ ДО СТАЛОГО ЗРОСТАННЯ	105
Данилишин М. С. ОЦІНКА СТАНУ РОЗВИТКУ ФІНАНСОВОГО ПОТЕНЦІАЛУ БУРЯКОЦУКРОВОГО ПІДКОМПЛЕКСУ	110
Ігнатенко М.М., Білоусов Є.Ю., Бикало М.В. ВИЗНАЧЕННЯ ІННОВАЦІЙ У СИСТЕМІ ДІЯЛЬНОСТІ АГРАРНИХ ПІДПРИЄМСТВ: ЗМІСТ, СТРУКТУРА, ЕФЕКТИВНІСТЬ	116
Красножон А.О. НОВІ ОЗНАКИ ТА СКЛАДНИКИ КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНОГО РОЗВИТКУ МАЛИХ АГРАРНИХ ПІДПРИЄМСТВ З ВИКОРИСТАННЯМ ІННОВАЦІЙ ЕКОНОМІКИ ЗНАНЬ ТА ВРАХУВАННЯМ ЗАГРОЗ ВІЙНИ	119

Секція 2.

Обліково-фінансове та управлінське забезпечення бізнесу в контексті сучасних викликів

Мисака Г.В., Дерун І.А. ВИКЛИКИ ВІДНОВЛЕННЯ ДОВКІЛЛЯ КРІЗЬ ПРИЗМУ ЗВІТНОСТІ ЗІ СТАЛОГО РОЗВИТКУ	124
Пилипенко Я.В., Пристемський О.С. ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ КОМП'ЮТЕРИЗАЦІЇ АУДИТУ В УКРАЇНІ	129
Перетяцько Ю.М. ЦИФРОВІЗАЦІЯ ОБЛІКОВИХ ПРОЦЕСІВ	131
Мірошниченко С. В., Кузьменко О. П. ДІЛОВА МЕТА ОПЕРАЦІЙ З НЕРЕЗИДЕНТАМИ	134
Круковська О. В., Батрак М. М. ПОНЯТТЯ ТА ФУНКЦІЇ УПРАВЛІННЯ ПІДПРИЄМСТВОМ	137
Михайленко О.В. ХАРАКТЕРИСТИКА ОСНОВНИХ ЕЛЕМЕНТІВ АВТОМАТИЗАЦІЇ ФОРМ ОПЛАТИ ПРАЦІ	140
Луцьок О.Л., Бойко Л.О. ЯПОНІЯ -КРАЇНА ІННОВАЦІЙНОГО РОЗВИТКУ	143
Кравченко І.Й. ВПЛИВ ЦИФРОВИХ ТЕХНОЛОГІЙ НА РОЗВИТОК БУХГАЛТЕРСЬКОГО ОБЛІКУ ТА АУДИТУ	146
Бразілій Г.А. Науковий керівник - Чичужко М.В. ПЕРЕДУМОВИ АВТОМАТИЗАЦІЇ ОБЛІКОВО-ФІНАНСОВОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ БІЗНЕСУ СУЧАСНИХ УМОВАХ ГОСПОДАРЮВАННЯ	150

Колотуха С.М., Мельник К.М. ПРІОРИТЕТНІ НАПРЯМИ ПІДВИЩЕННЯ КРЕДИТНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПІДПРИЄМСТВ АГРАРНОГО СЕКТОРА ЕКОНОМІКИ	154
Черевань А. А. ОСНОВНІ МЕТОДОЛОГІЧНІ ЗАСАДИ ПРОВЕДЕННЯ АУДИТУ ВИРОБНИЧИХ ВИТРАТ	158
Мірошниченко С. В., Задніпровський О. Г. ОСОБЛИВОСТІ СИСТЕМИ ОБЛІКУ, ЗВІТНОСТІ ТА ОПОДАТКУВАННЯ НА КІПРІ	162
Ромашко О. М., Мажак О.П. ОЦІНКА ФІНАНСОВОЇ СТІЙКОСТІ СТРАХОВИКІВ	166
Копилюк О. І., Гарапко С. С. ФОРМУВАННЯ БЕЗПЕКИ СТРАХОВОГО РИНКУ УКРАЇНИ В УМОВАХ ВІЙНИ	170
Сушич В.С., Пристемський О.С. ВПЛИВ ВІЙНИ НА БАНКІВСЬКУ СИСТЕМУ УКРАЇНИ	173
Дігтяр Д. В. ФІНАНСОВИЙ МОНІТОРИНГ ЯК ІНСТРУМЕНТ АНТИКРИЗОВОГО УПРАВЛІННЯ НА ПІДПРИЄМСТВІ	177
Чевільча Р. Р., Лисенко А. М. ОСОБЛИВОСТІ ФУНКЦІОНУВАННЯ ЖИТЛОВО- ЕКСПЛУАТАЦІЙНОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ: ЇХ ВПЛИВ НА ПРОВЕДЕННЯ АНАЛІЗУ ГОСПОДАРСЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ТА АУДИТУ	180
Нашкерська Г.В. ПЕРЕДУМОВИ ОЦІНКИ ІНФОРМАЦІЇ ЯК АКТИВУ В БУХГАЛТЕРСЬКОМУ ОБЛІКУ	184
Лупак Р.Л. ІНФОРМАЦІЙНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ БІЗНЕС-ПРОЄКТУВАННЯ ПІДПРИЄМНИЦЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ	187
Олійник Н. М., Лиженкова Т. Р., Болгар М. С. УПРАВЛІНСЬКЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПРОЦЕСУ ПРИЙНЯТТЯ РІШЕНЬ В УМОВАХ ВІЙНИ	190
Логінова А.С. ТЕОРЕТИЧНІ АСПЕКТИ СТРАХУВАННЯ МЕДИЧНИХ ВИТРАТ	194
Чепига А. Я. ЗЕЛЕНІ БУДІВЕЛЬНІ ТЕХНОЛОГІЇ: КЛЮЧОВА РОЛЬ В СТАЛОМУ РОЗВИТКУ ТА ЕКОНОМІЧНОМУ ПОТЕНЦІАЛІ	197
Коваль С.В. ОПТИМІЗАЦІЯ СУЧАСНИХ ПІДХОДІВ ОБЛІКУ ВИРОБНИЧИХ ВИТРАТ ТА ШЛЯХІВ КАЛЬКУЛЮВАННЯ СОБІВАРТОСТІ ПРОДУКЦІЇ ПІДПРИЄМСТВ	199

Савченко В.М., Кононенко Л. В. ІНФОРМАЦІЙНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ УПРАВЛІННЯ РИЗИКАМИ НА ФІНАНСОВОМУ РИНКУ: СУЧАСНИЙ СТАН, ПРОБЛЕМИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ	202
Сақун А.Ж., Левченко Л. А., Школа С. О. ОБЛІКОВО-АНАЛІТИЧНИЙ ІНЖИНІРИНГ	205
Васильєв М.В., Кузьменко Ю.А. ОСОБЛИВОСТІ ТА ПРОБЛЕМИ МИТНОГО ОФОРМЛЕННЯ ПРИ ЗДІЙСНЕННІ ЗЕД	207
Рудік Н.М. СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКА КООПЕРАЦІЯ ЯК ПРІОРИТЕТНИЙ НАПРЯМ ПІДПРИЄМНИЦТВА В ПОВОЄННОМУ РОЗВИТКУ УКРАЇНИ	209
Клим Н.М., Новак У.П. АВТОМАТИЗАЦІЯ ОБЛІКУ І ЗВІТНОСТІ В АПТЕЧНИХ ЗАКЛАДАХ УКРАЇНИ	213
Карнаушенко А.С., Бершадський О.І. ФУНДАМЕНТАЛЬНІ ЗАСАДИ ДЕЦЕНТРАЛІЗОВАНИХ РЕЄСТРІВ НА ОСНОВІ БЛОКЧЕЙН-ТЕХНОЛОГІЇ	218
Карнаушенко А.С., Притула Д.А. РОЛЬ ІННОВАЦІЙ У ПІДВИЩЕННІ СТІЙКОСТІ СІЛЬСЬКОГО ГОСПОДАРСТВА	220
Карнаушенко А.С., Недоренко С.О. РОЛЬ ДЕРЖАВИ У ВІДНОВЛЕННІ АГРАРНОГО СЕКТОРУ ДЕОКУПОВАНИХ ТЕРИТОРІЙ ПІВДНЯ УКРАЇНИ	222
Бречко Д.В., Мунтян І.В., Царьков С.Е. ПРОБЛЕМИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ РЕСУРСНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ АГРАРНИХ ПІДПРИЄМСТВ В СУЧАСНИХ УМОВАХ ГОСПОДАРЮВАННЯ	225
Перчук О.В., Артюх О.О. СУЧАСНА МОДЕЛЬ ПРОФЕСІЇ БУХГАЛТЕРА В ЦИФРОВУ ЕПОХУ	229
Міхєєва А.В., Повод Т.М. УПРАВЛІННЯ ДЕРЖАВНИМ БОРГОМ В УКРАЇНІ	232
Пінчук Т.А., Гашенко М.В. ЕТАПИ ВПРОВАДЖЕННЯ ЕЛЕКТРОННОГО ДОКУМЕНТООБІГУ НА ПІДПРИЄМСТВІ	236
Микитас А.С., Карнаушенко А.С. АНАЛІЗ КЕЙСІВ ІНОЗЕМНИХ ФІНТЕХ-КОМПАНІЙ ТА ОБҐРУНТУВАННЯ ЇХ ЗАСТОСУВАННЯ В УКРАЇНІ	238
Кошлаков С.А. ІСТОРИЧНІ ТА ОРГАНІЗАЦІЙНО-ЕКОНОМІЧНІ ЧИННИКИ ФОРМУВАННЯ СІМЕЙНОЇ МЕДИЦИНИ В УКРАЇНІ	242

Чурій Д.О. ЕТАПИ СТАНОВЛЕННЯ ТА РОЗВИТКУ ПІДРОЗДІЛІВ ВІЙСЬКОВО-ПОЛЬОВОЇ МЕДИЦИНИ У СИСТЕМІ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я В УКРАЇНІ	245
Мармуль Л.О., Пеньковський С.В., Яценко І.М. ФОРМУВАННЯ ЗМІСТУ ТА ПРИНЦИПІВ ОБЛІКОВОЇ ПОЛІТИКИ АГРАРНИХ ПІДПРИЄМСТВ УКРАЇНИ НА ОСНОВІ НАЦІОНАЛЬНИХ І МІЖНАРОДНИХ СТАНДАРТІВ ОБЛІКУ ТА ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ	248
Повод Т.М. ДОСВІД ПОЛЬЩІ У РЕФОРМУВАННІ БЮДЖЕТНОЇ СИСТЕМИ	251
Повод Т.М., Хомченко О.О. РОЗВИТОК ФІНАНСОВИХ ТЕХНОЛОГІЙ: РЕАЛІЇ СЬОГОДЕННЯ	253
Повод Т.М., Чайка Р.Г. ПОВЕДІНКОВА ЕКОНОМІКА СУЧАСНИЙ АСПЕКТ	257
Довгалюк Ю.С., Солоненко Ю.В. ДОСЛІДЖЕННЯ ШЛЯХІВ ПІДВИЩЕННЯ РЕНТАБЕЛЬНОСТІ ПІДПРИЄМСТВ ІТ-ГАЛУЗІ В УКРАЇНІ	260

Секція 3.

Розвиток менеджменту, маркетингу та психологія підприємництва у становленні інноваційної економіки

Літинська В. А. ПОВЕДІНКА СПОЖИВАЧА: РЕАЛІЇ СЬОГОДЕННЯ	267
Єременко А. В. НЕМАТЕРІАЛЬНІ АКТИВИ ТА ПЕРЕДОВІ ТЕХНОЛОГІЇ	271
Варнавська І.В. КРИТЕРІЇ УСПІШНОСТІ У ПРОФЕСІЙНІЙ ДІЯЛЬНОСТІ	274
Будько О.В., Кукса Ю.А. ОРГАНІЗАЦІЯ ПРОЦЕСУ УПРАВЛІННЯ АКТИВАМИ НА ПІДПРИЄМСТВАХ	279
Кравчук І.П., Фербей Р.В. ОСОБЛИВОСТІ ВИКОРИСТАННЯ МАРКЕТИНГОВИХ МЕТОДІВ В УМОВАХ ВОЄННОГО СТАНУ	282
Богашко О. Л., Березюк М. С. КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНІСТЬ В СИСТЕМІ СТРАТЕГІЧНИХ ЦІЛЕЙ ПІДПРИЄМСТВА	286
Стамат В.М., Телещак А.В., МАРКЕТИНГОВІ СТРАТЕГІЇ ВПРОВАДЖЕННЯ ІННОВАЦІЙНИХ ПРОДУКТІВ НА РИНОК	292
Богашко О. Л., Лазаренко О. В. ТЕОРЕТИЧНІ ЗАСАДИ КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНОСТІ ПІДПРИЄМСТВА	295

Артімонова І. В. РОЗВИТОК СИСТЕМИ АГРОМАРКЕТИНГУ В ЗАБЕЗПЕЧЕННІ ЕФЕКТИВНОГО УПРАВЛІННЯ ПІДПРИЄМСТВ АГРАРНОГО СЕКТОРУ	299
Трухачова К.В., ПРОЦЕС ЗДІЙСНЕННЯ МІЖНАРОДНИХ МАРКЕТИНГОВИХ ДОСЛІДЖЕНЬ У СТАНОВЛЕННІ ІННОВАЦІЙНОЇ ЕКОНОМІКИ	303
Пласконь С.А., Лесик О.Ф., Руська Р.В. ОПТИМІЗАЦІЯ ПРИЙНЯТТЯ УПРАВЛІНСЬКИХ РІШЕНЬ В УМОВАХ РИЗИКУ	308
Цепович І. Ю. УДОСКОНАЛЕННЯ ПОЛІТИКИ ПРОСУВАННЯ ТОРГОВЕЛЬНОГО ПІДПРИЄМСТВА	312
Іванова Н.С. ПЕРСПЕКТИВНІ НАПРЯМКИ УПРАВЛІННЯ DIGITAL-МАРКЕТИНГОМ У СТАНОВЛЕННІ ІННОВАЦІЙНОЇ ЕКОНОМІКИ УКРАЇНИ	314
Боліла С.Ю. АДАПТАЦІЯ МАРКЕТИНГОВИХ ТЕХНОЛОГІЙ В РИТЕЙЛІ ПІД ЧАС ВОЄННОГО СТАНУ	318
Вовченко Р.С., Ліщенко Д.П. НАВИЧКИ СУЧАСНОГО МЕНЕДЖЕРА В УМОВАХ НЕВИЗНАЧЕНОСТІ	320
Запірченко Л.Д., Кухаренко А.В. ВПЛИВ БЛОКУВАННЯ КОРДОНІВ НА АГРОПРОМИСЛОВИЙ КОМПЛЕКС УКРАЇНИ	324

Секція 4.

Проблеми та перспективи підприємницької діяльності у сфері готельно-ресторанного господарства та туристичного бізнесу

Стойко І.І., Сивопляс М.Л. РЕЗУЛЬТАТИ ДОСЛІДЖЕННЯ КОНКУРЕНТНОГО СЕРЕДОВИЩА І ЯКОСТІ ОБСЛУГОВУВАННЯ НА РИНКУ РЕАЛІЗАЦІЇ ПИЦ НА ВИНОС І ДОСТАВКУ У М. ТЕРНОПОЛІ	329
Круковська О. В., Манукян Т. О. УПРАВЛІНСЬКЕ РІШЕННЯ ЯК РЕЗУЛЬТАТ УПРАВЛІНСЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ДЛЯ ПІДПРИЄМСТВ СФЕРИ ПОСЛУГ	334
Круковська О. В., Овчаренко О. А. МЕХАНІЗМ РЕАЛІЗАЦІЇ ТУРИСТИЧНОЇ ПОЛІТИКИ ДЕРЖАВИ	337
Вичівський П.П., Польова Л.В., Мельничук О. РОЛЬ ІНФОРМАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ У РОЗВИТКУ ТУРБИЗНЕСУ	340
Островська Г. Й., Марущак Х. М., Колодзійська М. А. НАЦІОНАЛЬНА КУХНЯ ЯК ФРАГМЕНТ ЕТНІЧНОЇ ІДЕНТИЧНОСТІ	343

Ходак О. В. ВИКОРИСТАННЯ ТЕХНОЛОГІЇ БЛОКЧЕЙН У ПІДПРИЄМНИЦТВІ У СФЕРІ ТУРИЗМУ	347
Бужанська М. В., Кулаєв В. В. ПЕРСПЕКТИВИ ВПРОВАДЖЕННЯ ТЕХНОЛОГІЙ МОЛЕКУЛЯРНОЇ МІКСОЛОГІЇ В ЗАКЛАДАХ РЕСТОРАННОГО ГОСПОДАРСТВА	352
Мамотенко Д.Ю., Корнієнко О.М., Цвілій С.М. ПРОЄКТНИЙ МЕНЕДЖМЕНТ В ТУРИЗМІ	355
Соловій С.Б., Рудченко О.С. РОЛЬ ЛІДЕРА В ПРОЦЕСІ ФОРМУВАННЯ ЕФЕКТИВНОЇ КОМАНДИ: СТРАТЕГІЇ ТА ПРАКТИКИ	360
Чумакова А. С. ПРОБЛЕМИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ ПІДПРИЄМНИЦЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ У СФЕРІ ГОТЕЛЬНО-РЕСТОРАННОГО ГОСПОДАРСТВА ТА ТУРИСТИЧНОГО БІЗНЕСУ	363
Марченко О.А., Постол А.А., Сальнікова М.В. ПЕРСПЕКТИВИ ІННОВАЦІЙНОГО РОЗВИТКУ СІЛЬСЬКОГО ЗЕЛЕНОГО ТУРИЗМУ	366
Романюк І.А. ТРАНСФОРМАЦІЯ ТУРИСТИЧНОГО БІЗНЕСУ У КОНТЕКСТІ СУЧАСНИХ ВИКЛИКІВ ТА МОЖЛИВОСТЕЙ	368

Секція 5.

Правові аспекти підприємницької діяльності та судово-економічна експертиза

Палковський Є. С. ОСОБЛИВОСТІ ПРОВЕДЕННЯ СУДОВОЇ ЕКОНОМІЧНОЇ ЕКСПЕРТИЗИ З ПИТАНЬ, ПОВ'ЯЗАНИХ З ОПОДАТКУВАННЯМ ДОХОДІВ НЕРЕЗИДЕНТІВ ІЗ ДЖЕРЕЛОМ ЇХ ПОХОДЖЕННЯ З УКРАЇНИ, ЗГІДНО З ПРАВИЛАМИ МІЖНАРОДНИХ ДОГОВОРІВ УКРАЇНИ	374
Ковальчук О.Я. СУДОВО-ЕКОНОМІЧНА ЕКСПЕРТИЗА В ІНФОРМАЦІЙНО- ПРАВОВОМУ ЗАБЕЗПЕЧЕННІ СУДІВ	379
Шаповалов Р.А. МЕЖІ СПЕЦІАЛЬНИХ ЗНАНЬ СУДОВОГО ЕКСПЕРТА- ЕКОНОМІСТА ПРИ ДОКУМЕНТАЛЬНОМУ ПІДТВЕРДЖЕННІ РОЗМІРУ ЗБИТКІВ У СПРАВАХ, ПОВ'ЯЗАНИХ З БАНКРУТСТВОМ ПІДПРИЄМСТВ	383
Куксенко С. І. ФАКТОРИ ПРОВАЛУ ФІСКАЛЬНИХ ЗАВДАНЬ «ПОДАТКОВОЇ АМНІСТІЇ» В УКРАЇНІ	388

Білай Д.С. РОЛЬ СУДОВО - ЕКОНОМІЧНОЇ ЕКСПЕРТИЗИ ПРИ РОЗСЛІДУВАННІ ЕКОНОМІЧНИХ ЗЛОЧИНІВ	394
Горлачук О.А. СУДОВА ЕКОНОМІЧНА ЕКСПЕРТИЗА В КОНТЕКСТІ ЕКОНОМІЧНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ СУБ'ЄКТІВ ГОСПОДАРЮВАННЯ	398
Негребецький В. В. КРИМІНАЛІСТИЧНІ РЕКОМЕНДАЦІЇ ЩОДО ЗАХИСТУ ПРАВ ЛЮДИНИ В СФЕРІ МУЛЬТИМЕДІЙНИХ ЦИФРОВИХ ТЕХНОЛОГІЙ	402